
В Горно-Алтайске бывшему специалисту Министерства сельского хозяйства Республики Алтай, обвиняемому в получении взятки, судом избрана мера пресечения



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай расследуется уголовное дело по обвинению 36-летнего жителя Горно-Алтайска в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в крупном размере). В выходные дни по ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, в феврале 2021 года главный специалист 1 разряда отдела по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Министерства сельского хозяйства Республики Алтай, являясь должностным лицом, находясь на территории Горно-

Алтайска, лично путем безналичного перевода на банковский счет получил взятку в виде денег в крупном размере в сумме 200 000 рублей за совершение им заведомо незаконных действий по государственной регистрации утилизированной самоходной машины.

Преступление выявлено при непосредственном участии оперативных сотрудников УФСБ России по Республике Алтай.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



25 Октября 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1623033>